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IZOLA BREZ MEJA
(Mef) Skoraj neopazno smo vstopili v 
obdobje Združenih iger narodov, kot pravijo 
prireditvi, ki ima visokoleteče parole v resnici 
pa je bolj podobna kolonijam kot so nekoč že 
obstajale. Tisti, ki so bili osnovnošolci v 
šestdesetih letih se namreč dobro spomnijo 
kolonij oziroma izmenjav z osnovnošolci iz 
sosednjih držav, posebej z Avstrijo. Takrat 
smo slovenski šolarji odhajali za teden dni v 
katero od visokogorskih avstrijskih vasi in 
tam preživljali drugačne počitnice, brez 
velikih ideoloških ciljev, čeprav so bili časi 
menda bolj nabiti z ideologijo kot so 
dandanašnji.
Združene igre narodov so zelo verjetno 
nastale prav kot nadaljevanje teh nekdanjih 
mednarodnih kolonij, le da jim je "izumitelj" 
iz Avstrije že od začetka dodelil nekakšen 
predznak evropskosti in jih opremil s 
hipijevsko idejo o miru in prijateljstvu med

IC Banka Koper

narodi. Zelo dobro se je namreč zavedal, da 
brez prilagajanja novonastalim odnosom v 
Evropi pač ne bo šlo. Morda smo se tega manj 
zavedali v Izoli, ko smo se pridružili temu 
gibanju oziroma organizaciji, zato je bila 
velikokrat deležna najrazličnejših pomislekov. 
Zgodilo se je tudi, da smo se jim za leto dni 
odrekli in vse je kazalo, da bodo za vedno 
izginile iz našega vsakdana in z občnskega 
proračuna. Toda z izvolitvijo županje so se 
Združene igre narodov vrnile v Izolo in kljub 
nekaterim pomislekom, da gre za nepotrebno 
zapravljanje občinskega in državnega denarja 
(tega je bilo zadnja leta približno polovica) so 
igre ostajale, izolski osnovnošolci in 
srednješolci pa so se ob koncu maja 
odpravljali na enotedensko bivanje v Berlin, 
Olomuc, ob Blatno jezero, v Avstrijo in Indijo. 
Teden dni kasneje so šolarji iz teh krajev 
prihajali na srečanje v Izolo. Tudi letos je tako 
in mladi Izolani so trenutno po Evropi, čez 
teden dni pa se bodo začele igre pri nas. In spet 
bomo poslušali velike besede o miru, 
prijateljstvu, sodelovanju in še čem, v resnici 
pa gre za isto mednarodno kolonijo, kot sem jo 
opisal na začetku.
In kaj je v tem slabega?

430 kg MENOL
Prizadevni člani morskošportnega ribolovnega 
kluba Menola so pripravili tradicionalno 
tekmovanje za pokal Menole in v izolski zaliv 
privabili kar 29 ribiških dvojic, ki so skupaj 
privlekle na sonce kar za 430 kilogramov menol in 
drugih rib. Še sreča, da je bil ulov tako dober, sicer 
bi lahko zamisel o brezplačni pripravi menol za 
mimoidoče domačine in turiste lahko klavrno 
propadla. Tako pa so bili žari vroči in menole so 
tako lepo dišale, da se je na Sončnem nabrežju, 
nasproti Parangala in Portoma zbralo toliko ljudi, 
da so morali čakati v vrsti kot v časih realnega 
socializma. Skoraj do desetih zvečer so 
"menolovci" pekli ribe, jih delili mimoidočim in 
mimogrede povedali kakšno na račun občine, ki 
jim ni za takšno promocijo Izole namenila niti 
tolarja.
Seveda je vprašanje, če so bili nad takšno damping 
konkurenco navdušeni tudi drugi izolski gostinci, 
saj gre vendarle za dejavnost od katere živijo, 
vendar ostaja dejstvo, da je bilo v Izoli to nedeljo 
spet veselo, čeprav prireditev ni bila niti omenjena 
v koledarju prireditev za leto 2000.



OBČINA IZOLA-COMUNE DI ISOLA
OBČINSKA INŠPEKCIJA - SERVIZIO ISPETTIVO COMUNALE
Številka: 414-01-18/00 
Datum: 24.05.2000

JAVNO DRAŽBO

IDEJA TEDNA

IZOLA TUDI
KOLESARSKO
MESTO

zapuščenih vozil, odpeljanih na deponijo v Koper na Ankaranski cesti, 
po odredbi Občinske inšpekcije Izola.

NAZIV BARVA STANJE KRAJ ODVOZA CENA
CITROEN BX SIVE NEVOZEN Parkirišče ob Južni cesti 25.000,00
JUGO 45 RDEČE NEVOZEN Parkirišče ob Južni cesti 25.000,00
ZASTAVA 126P ORANŽNE NEVOZEN Parkirišče ob Južni cesti 25.000,00
JUGO 55 BELE NEVOZEN Parkirišče pri ob marketu Degro 25.000,00

Javna dražba bo 08.06.2000 ob 09.00 uri na deponiji v Kopru na Ankaranski cesti. Ogled bo možen eno uro 
pred začetkom dražbe. Podrobnejše informacije o dražbenih pogojih ter stanju vozil, lahko zainteresirani 
dobijo pri Občinski inšpekciji Izola, Verdijeva 1. Tel. 480-350.

OBVESTILO

Obveščamo vas, da morebitni lastniki navedenih zapuščenih vozil lahko prevzamejo vozilo z ustreznim 
dokazilom do 08.06.2000 do 09.30 na deponiji zapuščenih vozil v Kopru na Ankaranski cesti. V nasprotnem 
primeru bodo prodana na javni dražbi.

Vodja občinske inšpekcije 
Silvana ZADEL

OBČINA IZOLA-COMUNE DI ISOLA
OBČINSKA INŠPEKCIJA - SERVIZIO ISPETTIVO COMUNALE
Številka: 414-01-88/00 
Datum: 24.05.2000

JAVNA DRAŽBA
zapuščenih vozil (kolesa z motorjem ter kolesa), na PP Izola, Drevored 1. maja 11.

NAZIV ŠT. ŠASIJE BARVA STANJE KRAJ ZAPUŠČENIH CENA
TOMOS A3 568007 MODRA NEVOZEN Izola 700,00
TOMOS A3 296366 RJAVA NEVOZEN Livade Izola 4.000,00
TOMOS A3 37415 VIOLA NEVOZEN Jagodje Izola 800,00
TOMOS APN4 886695 RDEČA NEVOZEN Pittonijeva ulica Izola 1.000,00
TOMOS A3 178567 RDEČA NEVOZEN Obrtna ulica Izola 4.000,00
TOMOS APN4 977388 RDEČA NEVOZEN Simonov zaliv Izola 2.000.00
TOMOS A3 524398 MODRA NEVOZEN Ul. Ivana regenta Izola 500,00
ROG-PUCH 152840 OKER NEVOZEN Baredi Izola 800,00
TOMOS APN6 430493 RDEČA NEVOZEN Plaža slepih Izola 1.000,00
TOMOS APN4 / MODRA NEVOZEN Cankarjev drevored Izola 1.000,00
TOMOS APN6 421495 MODRA NEVOZEN Park Arigoni Izola 800,00
PIAGGIO VESPA 3884 ČRNA NEVOZEN Ul. OF Izola 12.000,00
KOLO MTB / MODRA NEVOZEN Simonov zaliv Izola 4.000,00
KOLO PONY / ZELENA NEVOZEN Korte Izola 200,00
KOLO OTROŠKO / MODRE NEVOZEN Plaža Svetilnik Izola 200,00
KOLO ROG / ČRNE NEVOZEN Smrekarjeva ulica Izola 4.000,00
KOLO MTB / PISANO NEVOZEN Plaža Svetilnik Izola 3.500,00
KOLO ŽENSKO / MODRE NEVOZEN Plaža Svetilnik Izola 3.500,00
SKUTER YAMAHA JYA3MXA0

9LA020489
ČRNA NEVOZEN Ul. Oktobrske revolucije 

Izola
20.000,00

TOMOS A3 858509 RDEČA NEVOZEN Ul. Oktobrske revolucije 1.000,00
TOMOS A3 111184 ZELENA NEVOZEN Korte Izola 2.500,00
SKUTER APRILIA ZD4MZ0100 

VS003818
SIVA NEVOZEN Jagodje Izola 100.000,00

TOMOS APN4 025527 ZELENA NEVOZEN Žustovičevi ulici Izola 2.500,00
KOLO MTB / PISANO NEVOZEN Izola 7.000,00

Javna dražba bo 08.06.2000 ob 11.uri na PP Izola, Drevored 1. maja 11. Ogled je možen eno uro pred 
začetkom dražbe. Podrobnejše informacije o dražbenih pogojih ter stanju zapuščenih koles z motorjem ter 
koles, lahko zainteresirani dobijo pri Občinski inšpekciji Izola, Verdijeva 1, tel. 480-350.

OBVESTILO

Obveščamo vas, da morebitni lastniki navedenih koles z motorjem ter koles lahko prevzamejo zapuščena 
kolesa z motorjem ter kolesa z ustreznim dokazilom do 08.06.2000 do 10.30 ure na PP Izola, Drevored 1. 
maja 11. V nasprotnem primeru bodo prodana na javni dražbi.

Vodja občinske inšpekcije 
Silvana ZADEL

Na tej strani ste morda opazili 
razpis licitacije najdenih 
avtomobilov, mopedov in koles 
in prav pri slednjih se je rodila 
zamisel za katero smo kasneje 
izvedeli, da sploh ni nova, še 
manj originalna, ideja pa je le 
in zato jo javno dajemo v 
razmislek vsem tistim, ki jo 
lahko uresničijo.
Izola je bolj ali manj ravninsko 
mesto, skupaj z zaledjem pa sploh 
zelo primerno za kolesarjenje. 
Tudi kolesarjev je med Izolani kar 
veliko in poleti je kolo (ob rolkah) 
najbolj razširjeno prevozno 
sredstvo. Glede na to, daje težav 
z avtomobilskim prometom zelo 
veliko, od vožnje do parkiranja, 
se kolo pojavlja kot zelo primerna 
alternativna rešitev. Seveda pa 
domače kolo ni vedno pri roki, še 
posebej v primeru turistov, ki 
pridejo v naše mesto in bi se rade 
volje popeljali naokrog.
Občina Izola prav zdaj naroča 
izdelavo večjega števila 
kolesarskih stojal, ki jih bodo 
postavili na različnih koncih 
mesta, lahko pa bi se odločili tudi 
za odkup najdenih koles, ki bi 
jih spremenili v brezplačno javno 
prevozno sredstvo. Tudi marsikdo 
med nami ima na podstrešju ali v 
kleti kolo, ki ga ne uporablja več 
in bi ga lahko žrtvoval za takšno 
akcijo. Gotovo bi kolesarski 
servis Ritoša pristavil nekaj 
svojega dela in z malo denarja bi 
hitro zbrali kakšnih 20 koles, ki bi 
jim nadeli občinsko oznako in jih 
ponudili v uporabo, skupaj s 
stojali.
Skrb za vzdrževanje koles in 
stojal bi lahko prevzela občinska 
inšpekcija, zagotovo pa bi tudi 
Izolani znali popaziti na to, da 
kolesa ne bi postala "žrtev" 
vandalov.
Vse skupaj bi funkcioniralo 
zelo preprosto: turist ali
domačin mora z enega konca 
mesta do drugega, stopi do 
najbližjega stojala z jasno 
označenimi občinskimi kolesi, 
se odpelje do željcnega kraja in 
kolo pusti na nekem drugem 
stojalu, kjer mu to pač ustreza. 
Redarji vsak večer poskrbijo le 
za to, da se kolesa zaklenejo k 
stojalom in jih zjutraj spet 
odklenejo.
Morda se zdi predlog nenavaden 
a brez skrbi: tako je že dandanes v 
Amsterdamu in v Varni 
(Romuniji) pa verjetno še kje. 
Zakaj ne bi bila Izola znana tudi 
po tem. (Mef)
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17. SEJA OS

TUDI 0 VARIANTAH OBALNE CESTE
Danes, četrtek 25. maja, se bodo na 17. redni seji zbrali izolski 
občinski svetniki in se spopadli z zelo obsežnim dnevnim redom, ki 
ga bodo zelo težko zmogli v celoti, saj gre tudi za nekaj točk 
dnevnega reda, kjer so stališča precej različna.
Tako se zna zaplesti že pri obravnavi točke dnevnega reda o grafični 
podobi grba in zastave občine Izola ter o ureditvi celostne podobe 
občine Izola. Kot je znano so svetniki na predzadnji seji odločanje o 
tem gradivu umaknili z dnevnega reda.
Kako bo z odlokom o oskrbi s pitno vodo je trenutno še neznanka, saj 
gre za prvo obravnavo tega odloka, ker pa se cena vode višaje mogoče 
pričakovati, da bo vprašanj, naslovljenih na predstavnike Rižanskega 
vodovoda, kar precej.
Zagotovo bo zelo zanimivo ob obravnavanju predlogov variant 
obalne ceste. Gradivo za to točko je obsežno a hkrati tudi zelo različno 
in nepregledno, občinske službe in urad županje pa so pripravili nekaj 
bistvenih pripomb med katerimi velja posebej omeniti:
V zvezi z odsekom Jagodje - Lucija
- obvezno je treba predvideti gradnjo viadukta od priključka Jagodje do 
predora
- ohraniti je treba tunel in povezave stare železnice
- hkratno je treba razdelati idejne projekte ceste Jagodje - Šared
- predlagane variante, ki posegajo v Strunjansko dolino in v dolino pod 
Malo Sevo niso primerne.
V zvezi z opdsekom Koper - Izola (Jagodje)
- Obstoječe križišče pri Rudi se opusti in pomakne od morja kjer je 
treba promet oddaljiti v največji možni meri.
- upoštevati je treba lokacijo bodoče čistilne naprave južno od 
priključka Ruda
- Hitra cesta naj ne posega v območje industrijske cone itd.

Od 14 točk dnevnega reda bodo svetniki zagotovo dolgo razpravljali še 
o imenovanju skupščine JP Komunala ter o statutu javnega zavoda 
Zavod za turizem, saj ta predvideva tudi način določanja plačila članarine.

EUROBUS PRIHAJA
Tudi v Izolo prihaja avtobus, ki bo preurejen v informacijsko pisarno in 
potujočo knjižnico, v njem pa bodo delili informacije o vključevanju 
Slovenije v Evropo. V Izolo bo prišel v četrtek, med 9. in 19.uro, na 
ploščad pred parkom Pietro Coppo. V avtobusu boste lahko prejeli 
informacijsko gradivo, lahko pa boste tudi pobrskali po spletnih 
straneh o EU. Osebje avtobusa bo tudi na voljo za odgovore na razna 
vprašanja, ki bi vas utegnila zanimati.__________________________________

TEDEN DNI DO ZIN 2000
Prihodnji teden se bo v Izoli po letu dni spet zbrala velika družina Združenih Iger 
Narodov. Več kot sto mladih iz pet Evropskih držav in Indije se bo cel teden družilo 
v kreativnih in debatnih delavnicah, premagovali bodo jezikovne in kulturne 
razlike, obiskali Benetke in se tudi veliko kopali.
Združene Igre Narodov (United Games of Nations) so mednarodna 
organizacija, katere članica je tudi Občina Izola. Prizadevajo si za mir in 
razumevanje med narodi. V ta namen se vsako leto ob istem času v Izoli in 
drugih mestih po Evropi zbere čez sto mladih, ki se skozi različne kreativne 
dejavnosti spoznavajo in se učijo razumeti razlike v jeziku in kulturi.
Kot prejšnja leta bo tudi tokrat v Izoli delo potekalo v delavnicah. Učili se 
bodo oblikovati izdelke iz keramike in stekla, bolj gibčni bodo sodelovali v plesni 
delavnici, video navdušenci pa bodo s kamerami oblegali Izolo in posneli vse kar 
jim bo padlo v objektiv. Mladim iz video-delavnice se bo pridružila še 
mednarodna skupina nadobudnih novinarjev, ki bodo zbirali material za časopis 
Združenih Iger v Izoli. Še najbolj bodo odmaknjeni udeleženci ribiške delavnice, 
ki se bodo učili raznih ribiških spretnosti.
Letos se bodo mladi prvič poskusili v delavnici filmske animacije, posebnost pa 
bodo štiri debatne delavnice, kijih organizirajo Mladi Glasovi Združenih Iger. V 
teh delavnicah bodo v glavnem srednješolci razpravljali o temi letošnjih iger, 
Kulturi miru Povzetki debat bodo objavljeni v "Book of non violence" (Knjiga 
o nenasilju), katero bodo v mesecih po zaključku Iger skupaj ustvarili Mladi 
Glasovi vseh držav udeleženk.
Ker si prireditelji že od začetka prizadevajo za boljše poznavanje Združenih 
Iger v Izoli in tudi širši okolici, bodo prihodnji teden na več izolskih prizoriščih 
organizirali večerne zabave, namenjene udeležencem in tudi Izolanom, željnim 
spoznavanja češkega, madžarskega, nemškega in indijskega jezika, navad in 
kulture. (Darjan Gorela)

IZJAVA ZA JAVNOST
Občinski svet je na svoji 14.seji 31.1.2000 sprejel Odlok o 
spremembah in dopolnitvah odloka o organiziranju JP Komunala 
Izola d.o.o.. S tem je občinski svet število članov skupščine JP 
Komunala Izola d.o.o. zmanjšal z dotedanjih 23 na 11.
Skupščina JP Komunala Izola d.o.o. je v 23-članski zasedbi delovala 
uspešno in brez nesporazumov. V skupščini so sodelovali vsi člani 
občinskega sveta in s tem vplivali na delovanje JP Komunala Izola 
d.o.o.
Organizacija JP Komunala Izola d.o.o. se posredno tiče tudi izolskih 
občank in občanov, katerim je njeno delovanje namenjeno. 
Učinkovitost JP Komunala Izola d.o.o. vpliva na kakovost življenja 
izolskih občanov. Ti so volili izolske občinske svetnike in jim s tem 
izkazali svojo podporo in zaupanje. Če se število občinskih 
svetnikov v skupščini JP Komunala Izola d.o.o. zmanjša, se s tem 
krati pravice občanov, ki preko svojih občinskih svetnikov lahko 
vplivajo na delovanje tega javnega podjetja.
Navedena dejstva so vzrok, da je Klub svetnikov LDS Izola 
predlaga spremembe Odloka o organiziranju JP Komunala Izola 
d.o.o., in sicer da skupščina šteje vseh 23 članov občinskega sveta, 
izvoljenih s strani občank in občanov Izole.

Klub svetnikov LDS, Izola

>6R«ris
POVEČAVA <

Ob razvijanu filma in izdelavi slik Vam 
PODARIMO brezplačno POVEČAVO 

_______________ posnetka po vaši izbiri!

FfÌQOÙD
računalniške storitve 

Goran FRAN0VIČ s.p. / Izola

tel.: 066/ 600 850 
GSM: 041/ 628 507

Izdelava in vzdrževanje 
računalniških programov

Povečavo JUMBO FORMATA
(13x18 cm) vam naredimo za samo

65 SIT!

Fotografije lahko naredimo z
BELIM ROBOM !

Tel.: 066/ 647 - 050, Drevored Lmaja 4a, Izola 
Tel.: 066/ 646 - 211, HTP San Simon, Morova 25
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LASTNIŠKE SPREMEMBE RESTAVRACIJE IZOLA

NITI EN DAN ZASTOJEV
Poročali smo že o lastniških spremembah v nekdanji Stavbenikovi menzi. 
Kot je znano se je pred nekaj meseci Stavbenik odločil za prodajo poslopja 
in dejavnosti gostinstva in takrat se je za nakup stavbe odločilo podjetje 
Inka, dejavnost oziroma podjetje pa je odkupilo izolsko podjetje DRS, 
katerega direktor in lastnik je Alojz Pečan.
Ni bilo težko napovedovati, da bo novi lastnik težko zmogel breme 

nekdanjega stavbenikovega obrata, saj je bila "menza" obremenjena 

tudi s približno 30 milijoni dolgov. Novi lastnik je takoj začel z 

iskanjem strateškega partnerja, ki bi dejavnosti dal novo podobo in nov 

zalet, medtem pa je skušal na vse načine doseči tudi to, da bi delavci 

dobili redne plače in tudi v bodoče ohranili delovna mesta. Kljub 

likvidnostnim težavam so plače nekako le uspeli izplačati, pred dnevi pa 
so sklenili pogodbo s podjetjem Eurest, ki se je odzvalo z najboljšo 

ponudbo za prevzem dejavnosti, kar je tudi glavna dejavnost te 

multinacionalke, ki se ponaša z več kot 190 tisoč zaposlenimi in 

oskrbovanjem s hrano na delovnem mestu za tako velike koncerne kot je 

Renault, Microsoft in podobni, v Sloveniji pa oskrbuje Muro, Revoz 
in še vrsto drugih velikih podjetij.

Restavracija Izola tako ne bo prekinjala 

delovnega procesa, lahko bi rekli, da bo le 

delala pod novo blagovno znamko, ki jo 

bodo natančneje predstavili na tiskovni 

konferenci v začetku junija. Poleg 

dosedanjih partnerjev se vodstvo Euresta, ki 

mu je restavracija Izola prvi obrat na južnem Primorskem, dogovarja o 

oskrbi na delovnem mestu z nekaterimi večjimi podjetji na obali, saj 

želijo v letu dni podvojiti prihodek restavracije.

Seveda čisto brez težav pri takem finančno lastniškem manevru ne gre. 

Na eni strani so nezadovoljni nekateri upniki, ki s stečajem podjetja 

Stavbenik gostinstvo (ta je že razpisan) ne bodo dobili povrnjenih vseh 

svojih terjatev, pa tudi zaposleni ne razumejo vsega kar se z njimi 

dogaja, saj so postali zaposleni delavci nekega novega podjetja, ne da bi 

naredili korak iz restavracije. Eurest je ponudil zaposlitev za nedoločen 

čas veliki večini delavcev, v letu dni pa se bo število delavcev zagotovo 

še povečalo, saj bo treba količino obrokov bistveno povečati. Povejmo 

še, da je vodenje restavracije Izola kot vodja področne enote Euresta 

prevzel Darko Petreš

POPRAVEK ZGODOVINE?
Vseskozi je veljalo in tako smo tudi povsod zapisali, da se je 
naseljevanje Izole začelo v San Simonu, na območju kjer so ostanki 
rimske vile. Toda nekatera odkritja v Manziolijevi palači so pripeljala 
do odkritij, ki dosedanja spoznanja lahko postavijo na glavo. Gre za 
to, da so v palači izkopali del zidu, ki je star okrog 2000 let, to pa 
pomeni, da je bil v začetku štetja naseljen Izolski otok in se je 
naseljevanje našega mesta dejansko začelo na območju starega mesta.

Eurest

PUBUDA OBČINSKIM SVETNIKOM

NAREDIMO VIKEND PROMENADO
Izola je mediteransko, obmorsko in turistično mestece, takšno kot 
tisoče drugih ob jadranski obali ali drugje po svetu. Večina takšnih 
mest v času turistične sezone poskrbi za to, da se pešci, turisti in 
domačini, lahko varno sprehajajo in zbirajo. Izola je že postala 
priljubljeno sprehajališče ne le za naše meščane in turiste ampak 
tudi za ljudi iz sosednjih krajev in tudi za dnevne ali vikend goste iz 
notranjosti Slovenije. Sprehajalna pot od Simonovega zaliva do 
Svetilnika je prijetna in varna z izjemo odseka od Lonke do hotela 
Marina, kjer se pešci nenadoma soočijo z avtomobili in drugimi 
motornimi vozili, velikokrat so ta srečanja tudi zelo nevarna. 
Predlagamo, da občinski svetniki sprejmejo pobudo za 
spremembo prometnega režima v občini Izola in sicer tako, da 
bi v času turistične sezone (od 1. junija do zadnjega avgusta) 
vsak petek, soboto in nedeljo prepovedali vožnjo z vsemi 
motornimi vozili na območju Sončnega nabrežja in Velikega 
trga. Omejitev bi bila časovno omejena od 18.00 do 24.00 ure. 
Takšno vrsto omejevanja nepotrebnega prometa po tem delu mesta 
podpira velika večina gostincev in trgovcev pa tudi občani nimajo 
večjih pripomb. Lanskoletne omejitve prometa ob Mediteran 
festivalu so pokazale, daje mogoče omejitev izpeljati brez večjih 
posledic za kogarkoli. Izola bi na ta način dobila še lepšo 
promenado, prireditveni prostor, ki ga zdaj primanjkuje in predvsem 
bi dobila potrebno sproščenost obmorskega mesta brez ropota 
skuterjev, cviljenja koles in nevarnih voženj mimo natakarjev, ki po 
stokrat na dan prečkajo Sončno nabrežje.
Veselili bi me, če bo kdo od občinskih svetnikov pobudo vzel tudi za 
svojo in jo predlagal v sprejem občinskemu svetu, saj je časa za 
njeno izvedbo (30 dnevni rok za spremembo prometnega režima) 
komaj še dovolj.

Mandrač

DVIGALO ZAPUSTILO MANZIOLIjA
Vse kaže da bodo 
na Manziolijevem trgu 
vsaj tista
dokončana že pred 
pravo turistično sezono 
saj so včeraj, sreda 24 
maja, gradbinci s trga 
odpeljali veliko dvigalo 
ki je bilo tudi razlog za 
popolno zaporo trga. Z 
dvigalom so opravili 

najpomembnejše
prenose materiala za popravilo strehe in končno prenesli na dvorišče 
palače tudi kovinske nosilce bodočega zaprtega prireditvenega 
prostora, ki počasi že dobija svojo obliko.
V naslednjih dneh bodo izvajalci hiteli z dokončanjem fasade palače 
Manzioli, ki je zares dobro obnovljena in bo zagotovo mala 
obnovitvena umetnina, potem pa se bodo na trg preselili delavci, ki 
tlakujejo trg in okolico. Po njihovi oceni bi moral biti trg, ki bo v 
določenem delu ohranil tudi stare kamnite plošče, dokončan še pred 
koncem junija.
Novost bo tudi popolno pretlakovanje Verdijeve ulice, ki v bodoče ne 
bo imela več zaprtih teras gostinskih lokalov ampak bodo morali 
gostinci javno površino drugače urediti.

Vsekakor bo Izola 
čez dober mesec 
dobila osrednji
prireditveni trg, ki 
naj bi prispeval tudi 
k vračanju
obiskovalcev v stari 
del mesta. V palači 
Manzioli pa se bodo 
notranja dela seveda 
nadaljevala.



ZBOROVSKE NOVICE

NAGRAJENI IZOLSKI PEVCI
V koprskem gledališču je bila v torek, 23. maja zvečer prireditev, 
ki so jo poimenovali Nagradni koncert Primorske poje 99.
Na koncertu so nastopili: Ženska pevska skupina Stu ledi iz Trsta, 
Komorni zbor ZKO Nova Gorica in Komorni moški zbor Izola, ki 
gaje vodil Matjaž Sček.
Izolski pevci sodijo zadnja leta v sam slovenski vrh zborovskega petja, 
na tekmovanju radijskih posnetkov z lanskoletne revije Primorska poje 
pa so bili najboljši v kategoriji moških zborov (90,6 točke) in v 
kategoriji ljudske pesmi (90,2 točke). Na reviji jih je vodil njihov 
dolgoletni zborovodja in dirigent Oskar Trebeč, ki pa je zaradi bolezni 
vodenje zbora začasno prepustil Matjažu Ščeku.
Sicer pa bomo zbor lahko slišali na letošnji proslavi ob dnevu 
državnosti, 24. junija v izolskem kulturnem domu, v kratkem pa naj bi 
izšla tudi CD plošča z njihovimi najboljšimi posnetki.

PEVSKI ZBOR OSVOJIL ZLATO
Štiriindvajsetčlanski MLADINSKI PEVSKI ZBOR GLASBENE 
ŠOLE IZOLA je pod vodstvom MAJE CILENŠEK na 17. 
tekmovanju otroških in mladinskih pevskih zborov Slovenije v 
Zagorju ob Savi v petek, 19.05. s 94.00 točkami osvojil ZLATO 
LISTINO in posebno priznanje za NAJBOLJŠI ZBOR V 
KATEGORIJI.
Petčlanski komisiji najuglednejših slovenskih pevskih strokovnjakov 
(med njimi Igor Kuret, Karmina Šileč, Matevž Fabjan) je predsedoval
Tomaž Habe.
Zbor je srebrni listini (89,20 točk) izpred dveh let tokrat dodal še 
žlahtnejšo, s tem utrdil svoj ugled in ugled šole ter ponovno dokazal, 
da visoko strokovnemu, pa zagnanemu, požrtvovalnemu in vestnemu 
delu lahko sledi le uspeh.
ISKRENE ČESTITKE PEVCEM IN PEVKAM, POSEBEJ PA ŠE 
KOREPETITORKI ALEKSANDRI ALAVANJA DRUCKER IN 
ZBOROVODKINJI MAJI CILENŠEK!

VABILO NA PEVSKI VEČER
V torek, 30.05., ob 20.uri bo v dvorani glasbene šole v Izoli 
SOLOPEVSKI VEČER sopranistke Katarine Lenarčič in 
baritonista Primoža Dekleve, ob klavirski spremljavi Andraža 
Hauptmana. Izvajali bodo dela M.Lipovška, R.Simonitija, F.Gerbiča, 
D.Švare, J.Brahmsa, R.Schumanna, F.Mendelssohna, P.I.Čajkovskega 
in W.A.Mozarta. Vabljeni!

TABORJENJE RJS IZOLA
Le kdo si ne želi v krogu prijateljev preživeti 12 nepozabnih dni v 

naravi, peti in igrati se ob tabornem ognju. Nepozabno doživetje je 
prenočevanje na prostem v bivaku, ki ga bomo izdelali sami, na ognju 
pa si bomo pripravili kosilo in večerjo. Pomerili se bomo v raznih 
športnih igrah, za en dan se bomo spremenili v Indijance in dan 
preživeli tako kot oni, mnogo bo zabave in še, in še....

Pridružite se nam, udeležite se letnega TABORJENJA, ki bo v 
Mislinji (pri Velenju) od 17. do 28. julija.
Klubovski tabor bo od 29.07 do 06.08.2000.

Cena: - za člane RJS 27.600 SIT
- za nečlane 33.600 SIT
- klubovci 2.800 SIT/dan

Cena vključuje: prehrano (zajtrk, kosilo, večerja), bivanje v šotorih, 
celodnevni vodeni program (gozdna šola, športne igra, družabni 
večeri,....).
Plačilo je možno v treh obrokih (maj, junij, julij).

Za prijave in vse dodatne informacije nas lahko obiščete vsak 
petek od 20h - 21 h v naših prostorih v Livadah poleg O.Š. Livade.

Taborniški pozdrav! 
RJS IZOLA

VIZ VRTEC MAVRICA IZOLA 

VABI NA

4.CICI0UMPIAD0
ki bo v soboto, 27.5. ob 9.uri 
na ploščadi ob vrtcu Enota LIVAD

VABIJO VAS OTROCI 
IN OSEBJE 
VRTCA MAVRICA

M/UUIHMC je tednik izolanov
Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel 066/ 600-010, fax. 066/600-015 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
T. Ferluga, M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 120 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.066/ 600-010
e-mail: MANDRAC@S-NET.NET
ŽR: 51430 - 603 - 32431 / Tisk: BIROGRAF1KA BORI, Izola

POTROŠNIŠKI PATRIOTIZEM ?

Ml KUPUJEMO DOMA !
Vsesplošna euforija povezovanja trgovskih hiš in gradnje velikih 
trgovskih središč na obrobju mest je v razvitem svetu že mimo in v 
marsikaterem mestu na zahodu že iščejo rešitve za posledice, ki jih je 
takšna euforija prinesla
V prvi vrsti gre za ukrepe s katerimi skušajo ponovno oživeti stara mestna 
središča, ki brez trgovin pač niso zanimiva za bivanje, marsikje pa se 
srečujejo s problemom starejših oseb, ki enostavno ne morejo do oddaljenih 
marketov v predmestjih. Daje mogoče istočasno sobivanje velikih trgovcev 
in malih trgovin že dokazujejo tako velika mesta kot sta naprimer New York 
in London, kjer so male trgovinice pravzaprav zaščitni znak mesta, podobno 
je tudi v Berlinu in Parizu, kjer prav male trgovinice privabijo veliko ljudi. 
Slovenski trend je seveda ravno drugačen, združeni trgovci so se povsem 
preusmerili v prodajo v trgovskih središčih, poslovne rezultate teh primerjajo 
z rezultati v malih trgovinicah in seveda hitro izračunajo, da so enostavno 
nedonosne. Tako počasi a zanesljivo izginjajo vaške in podeželske 
trgovine in zdaj so že na vrsti trgovine v starih mestnih jedrih.
O Kopru ni vredno izgubljati besed, ker so ga "zafurali" že pred desetletji, 
zdaj je slišati o ukinjanju Sočinih trgovin v Piranu, v Izoli pa se zdaj resno 
govori o ukinjanju Agrarijine zelenjavne trgovine v Ljubljanski ulici, 
medtem ko je bližnji mini market Piramida že zaprl vrata. Tudi male 
Jestvinine trgovine v Izoli so v strahu za usodo, saj poslovni rezultati 
megamarketa v Kopru presenečajo celo vodilne v Merkatorju, male trgovine 
v mestnih središčih pa jim ne pridejo niti blizu.
Zato pa so blizu nam, vsakdanjim kupcem, ki smo vajeni, da "skočimo" v 
trgovino, ko nam zmanjka moke ali jajc, naredimo par korakov do 
zelenjavne trgovine, imamo za vogalom trgovino z žarnico, če nenadoma 
ostanemo v temi in še je takšnih ugodnosti. Toda poslovna logika ne pozna 
razvajanja in verjetno ni daleč dan, ko bomo ugotovili, da moramo za vsak 
nakup z avtomobilom v predmestje ali celo v sosednje mesto.
Ekonomske logike, ki jo narekuje kapitalizem pač ne moremo spremeniti, 
lahko pa nekaj malega vendarle storimo tudi sami. Če nam je do malih, 
domačih trgovin in trgovcev v starem mestnem središču in v drugih delih 
občine, potem kupujmo doma Zakaj za vsako ceno in po vsako malenkost v 
oddaljeno trgovsko središče, če takšen nakup lahko opravimo pri sosedu, ki 
zagotovo ne bo mogel ponuditi vsega, kar lahko ponudijo megaprodajalci, 
toda lahko vam bo naklonil nasmeh in prijazno besedo, povedal kakšno 
novico iz soseščine, v prostem času spil z vami kavo v slaščičarni in vam dal 
vedeti, da ste tudi vi prispevali nekaj za njegovo socialno varnost. Američani, 
ki še narod niso, so patrioti tudi pri nakupih in vedno pomislijo na to, komu 
bodo z njihovim nakupom pomagali. Nam je takšen patriotizem tuj. Še vedno 
hodimo za vsako ceno čez mejo, razprodaje nas zvabijo v sosednje mesto, 
trgovec v soseščini zaman čaka na kupca, ki bo stopil čez njegov prag.
Če država in gospodarska zbornica ne razmišljata o enosmernosti takšne 
razvojne poti, potem nam res ne preostane nič drugega kot da pritisnemo na 
zavest nas kupcev in svetujemo: Kupujmo doma! (DM)
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KAPUČINO

ODBOJKA
VIMPRO IZOLA DRUGOLIGAŠICE
Zgodilo se je to kar so nekateri pričakovali. Potem ko so v Kopru 
razpustili drugoligaško moštvo je odbojkarska zveza Slovenije 
ponudila izolski ženski odbojkarski ekipi da lahko zaigra v 
drugoligaškem prvenstvu. V Klubu so ponujeno priložnost z 
veseljem sprejeli in zdaj so se želotili zbiranja sredstev za nastopanje 
v drugoligaškem tekmovanju.

JADRANJE
KONČANI KRITERIJI ZA OPTIMISTE
Z zadnjo kriterijsko regato jadralcev v razredu optimist so končno 
izdelane lestvice najbolje uvrščenih jadralcev v tem jadralnem 
razredu. Na regati v Izoli je bil sicer najboljši Pirančan Stanišič, v 
reprezentanci pa so od izolskih tekmovalcev: Maja Maticca, Sandi 
Hulub, Luka Košir in (vsi Burja) ter Saška Dorošenko in Andraž 
Jadek (vsi Olimpie)

NOGOMET-2. DL 
NEZASLUŽEN PORAZ 
ZAGORJEJIVTOPLUS 2:0 (1:01
Avtoplus Korte: Frankarli 6,MAmilovič 6, 
Dovžak 6,5 (Luznar 6), Furlanič 6, 
Omanovič 6, Vučenovič 5,5, Kariš 6, 
Gregorič 6 (Mulalič -), Malikovič 5,5, 
Bogdanovič 6, Lokaš 6 
Kortežani so v Zagorju zapustili zelo 
dober vtis, vsekakor boljšega kot 
marsikatera druga drugoligaška ekipa. 
Imeli so cel kup priložnosti za zadetek, 
šestkrat so bili sami pred vratarjem 
domačih, končno pa prejeli dva 
nepotrebna zadetka in tako ostajajo na 
lestvici z vsega devetimi točkami. Po 
prikazanih igrah v spomladanskem delu bi 
jih zaslužili vsaj trikrat toliko.
V nedeljo bodo Kortežani igrali doma z 
moštvom Ivančne gorice.

3.SNL-ZAH0D
POMEMBNA ZMAGA ZA OBSTANEK 
MNKIZOLA-IDRIJA 3:0 (0:0)
Strelci za Izolo: Cerič, Mujkič, Mujkič
V borbi na dnu lestvice prva izmed 
preostalih dveh odločilnih tekem za 
obstanek v ligi. Izola je "morala" zmagati 
in to je v pomembnem srečanju tudi 
storila.
V prvem polčasu sta obe moštvi prikazali 
borbeno igro. Igra je potekala med 
kazenskima prostoroma, a brez pravih 
priložnosti za zadetek. V drugem polčasu 
so domačini začeli podjetneje in krona 
naporov je bil zadetek Ceriča, po 
prekršku nad Mujkičem. Po prejetem 
golu je Idrija pričela napadati in 
domačim je ostajalo več prostora za 
protinapade. Do konca je Mujkič najprej 
zadel po lepi akciji Čavar-Apollonio, 
nato pa še z udarcem z oddaljenosti 20m 
od nasprotnikovega gola in zmaga 
domačih ni bila več vprašljiva. Za 
borbenost in požrtovalnost je potrebno 
čestitati vsem igralcem, da sta igrala celo s 
precej hudo poškodbo - Hasanagič in 
Bašič. Seveda ni potrebno posebej 
poudarjati glasno pomoč RIBAROV, ki so 
enostavno povedano PRAVI NAVIJAČI. 
Naslednji teden igra Izola odločilno tekmo 
za obsatanek proti zmeraj neugodnemu 
Komnu, kateremu pa v spomladanskem 
delu prvenstva ne gra najbolje. Nasprotno 
pa so Izolani "spomladanski hit", saj so 
dosegli 22 točk. Upajmo, da se naši ne 
bodo spotaknili prav na zadnji stopnici. 
Ribari najavljajo množično in bučno 
podporo, igralci obljubljajo "borbo na 
življenje in smrt". Upajo, da tudi z VAŠO 
pomočjo, saj bo vsak glas s tribune 
pomemben.
Pa še novice iz uprave MNK Izola. Uspeli 
so pritegniti novega člana uprave g. Petreš 
Zvoneta.

N0G0MRT -MLAJŠE SELEKCIJE
1.SMNL - RUDAR VELENJE:MNK 
IZOLA 6:1
t.SKNL - RUDAR V.: MNK IZOLA

U14 MNZ
KOPER- POSTOJNA:IZOLA 1:2

U-12 MNZ KOPER 
IZOLA.BRANIK ŠMARJE 8:0 

0-10 MNZ Koper 
PIVKA:MNK IZOLA 0:10 
MNK IZOLA A: BALASTY
IL.BISTRICA 6:0

MRK Izola H. M.:RK A. Jadran 
25:31 (9:161
MRK Izola: Klobas 3.5, Vončina 
3.5, Gegorič 3.5, M. Muha 3.5, Božič 
3.5, Vukovič 3.0, Cah 3.0, Žeger 3.0, 
B. Muha 3.0, Hodžič /, Ropotar 3.0, 
Sovdat 3.0, Bubnič 3.0, Kleva 3.0 
Strelci: Muha M. 7, Božič 5, Vukovič 
1, Cah 3, Žeger 1, Muha B. 1, 
Ropotar 2, Sovdat 2, Bubnič 2, Kleva 
1(1)
Zadnji primorski derbi v prvi ligi do 
nadaljenjega je popolnoma upravičil 
pričakovanja. Pa ne po dobri izenačeni 
in borbeni igri. Pri domačih je zaradi 
poškodbe manjkal tudi kapetan Čebular. 
Kakovostna razlika med moštvoma je 
takšna, da bi se moral zgoditi čudež, da 
bi Izolani presenetili. Glede na to, da ne 
trenirajo, so lahko le v uvodnih minutah 
držali priključek z Jadranom in celo 
povedli. 2:1 in 3:2 sta bila rezultata v 
korist domačih. Pri ta zadnjem vodstvu 
domačih so gostje napravili delni izid 
6:0 in povedli 8:3. S tem so bila vsa 
upanja domačih, da bi lahko presenetili 
pokopana in njihova potopljena barka je 
le še malo kukala iz vode. Nadaljevanje 
tekme pa je potekao v mirnem toku in 
predvsem v pričakovanju rezultata iz 
Dobove. Saa tekma je bila izredno fer in 
brez prekinitev, ter se je končala 
presenetljivo hitro. Omeniti je potrebno, 
da so redki gledalci in novinarji, ki so se 
odločili spremljati to tekmo namesto 
katere od bolj zanimivih, imeli precej 
težav s spremljanjem rezultata in 
trajanja tekme. Semafor v izolski 
dvorani se je kot kaže tudi naveličal 
predolge sezone in se odočil za 
predčasne počitnice. Živčnost je v 
dvorani naraščala predvsem po 

zaključku prvega polčasa in v ačetku 
nadaljevanja ko gostujoči privrženci, kiju 
izredni razširjenosti mobilne telefonije, 
niso uspeli vzpostaviti zveze z dvorano v 
Dobovi. Ko pa so po 15 minutah to uspeli 
in izvedeli za zmago Dobove, ter 
zagotovljen obstanek v ligi, se je vsem 
odvalil kamen s srca, s tribun, predvsem 
tistega dela, kjer so bili gostujoči 
privrženci, pa se je slišal tudi aplavz. 
Izolski naviači so se zadovoljili z novico o 
zmagi mlajših dečkov B na finalnem 
turnirju v Ribnici in z naslovom 
državnega prvaka. V zaključku pa so se 
razvneli predvsem ob individualnih 
akcijah domačih igralcev, ki so tako uspeli 
znižati rezultat. Zanimivo da sta obe ekipi 
zapravili tri sedemmetrovke in le debitant 
Alan Kleva v domačem dresu, je ob 
koncu premagal Žneblja, ter dosegel svoj 
prvoligaški prvenec.

POGLED S 
STRANI

Piše:
ŽARE

za Kapučino Sport

Ugibanj in napovedi kako in kaj, je konec. 
Razpoloženje vseh ni veselo, med temi smo tudi 
mi. Največji met je uspel našim sosedom, 
Hrpeljcem. brez naše pomoči se jim sicer ne bi

posrečilo, odvzeli smo točko Radečam, toda ob 
dobro podmazanem "stroju" je vse mogoče. 
Razglabljati o vsem tistem obrobnem, rokometu pač 
sedaj ne pomaga več. Velik kamen se je odvalil, 
toda še večji čaka v "zasedi". Jasno je, da sedanje 
stanje kluba nikakor ne zadovoljuje niti za igranje v 
LB ligi. Še nedeljsko finale kadetov in karte bo 
potrebno položili na mizo. Vroče poletje torej, časa 
skoraj premalo. Šele sedaj bo težko koga prepričati, 
naj se pridruži in pomaga, igralci pa imajo tudi 
svoje mnenje in še enkrat na led, ne hvala. Ob vsem 
pa obstaja tudi ljubezen, ob vsem pomanjkanju je 
bilo tudi malo "razkošja", zato ( igralci in uprava) 
brez "nakladanja" in "obkladanja" eden drugega. 
Inventura v pravem pomenu, brez pometanja pod 
preprogo. Izolskim dekletom tudi še eno finale 
(starejše deklice) in končni obračun. Žal se Borisu 
ni uspelo posloviti z zmago, toda pečat ostaja,

rezultati pa tudi. Prijetnejša in ugodna bo 
inventura, vedno bolj se klub uveljavlja, brez 
pretiranih sredstev, predvideva pa se tudi 
napredovanje, predvsem v članski konkurenci. 
No. brez pretiravanja, vsemu temu je potreben 
čas, ta pa sedaj res dela za klub. Tako, oboji bodo 
stvari zastavili na novo in rezultate bomo 
počakali. Rokometna dvorana pa kljub vsemu ne 
bo samevala, stalne akcije, "evrofest" in že bo tu 
2000/2001. Boljše ali še boljše, stvar prepričanja, 
predvsem pa volje.

http//izola.gvcri.net
POD BELVEDERJEM
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VOjkO Lazar:« Odigrali smo precej ležerno tekmo. 
Zanimal nas je predvsem rezultat iz Dobove. Ko 
mo ga izvedeli in si zagotovili obstanek smo 
odigrali še bolj sproščeno in napravili nekaj 
napak, ki pa so razumljive.V zadnjem mesecu 
smo odigrali precej v krču in pod velikim 
pritiskom , sedaj pa je vsega konec in prava 
sprostitev šele sledi.«
Fredi RadOjkOViČ:« Glede na to da starejši igralci 

# trenirajo zelo občasno, in da imam na treningih 
samo kadetsko ekipo, ni bilo za pričakovati 
kolektivne igre, s katero bi morebiti lahko ugnali 
goste. Sezona se je tako končala in sedaj je 
potreno narediti inventuro in se pripraviti za 
prihodnjo sezono in nastopanje v 1 .B ligi, ki ne 
bo nič lažje.

ŠE

Kadeti
Jestvina Koper - MRK Izola 13:23(3:111
MRK Izola: Vončina, Cetin 7(4), Božič 1, Žeger 
1, Vukovič 7, Viškovič 2, Bubnič 2, Kleva, 
Hodžič 2, Pucer, Stepančič 1, Zrinski, Čosič, 
Šukljan

Izolani so v predzadnjem krogu kadetskega 
prvenstva prepričljivo slavili v koprski dvorani 
Bonifika in si zagotovili napredovanje. Zagrenili 
pa so življenje prav Koprčanom, ki so s tem 
porazom izgubili velik del upanja za 
napredovanje iz te polfinalne skupine državnega 
prvenstva. Varovanci trenerja Radojkoviča so v 
primorskem derbiju takoj pokazali kdo je 
gospodar na igrišču. Že v prvem polčasu so si 
nabrali takšno razliko,- ki jimje omogočala mirno 
nadaljevanje. Koper je le v začetku drugega 
polčasa odigral kolikor toliko enakovredno in 
znižal izid, konec pa je bil ponovno v rokah Izole. 
ŠE

MLAJŠI DEČKI B NA SAMEM VRHU
V soboto, 20.5. se je v športni dvorani v Ribnici 
odvijal finalni turnir državnega prvenstva za 
mlajše dečke B. Sodelovale so ekipe IZOLE, 
DOLA PRI HRASTNIKU, ORMOŽA in 
RIBNICE.
Naši so dosegli nekaj kar se v moškem 
rokometnem klubu ni zgodilo že dolgo časa. 
Postali so državni prvaki. Dokazali so, da so res 
najboljša slovenska ekipa v tem letniku ( 88 ) in s 
pomočjo publike-staršev, ki jih je bučno 
spremljala v Ribnici, (tudi v ligaškem delu niso 
bili tiho) premagali vse ekipe. V prvi tekmi so 
Izolani premagali Hrastnik, pred tem pa je 
Ribnica ugnala Ormož. V drugi tekmi so naši 
zmagali proti Ribnici, Ormož pa je igral 
neodločeno s Hrastnikom. Takrat seje že vedelo, 
da so Izolani prvaki, saj so v primeru istega 
števila točk štela medsebojna srečanja. No, po 
obilnem kosilu si izolska ekipa, ni dovolila 
pokvariti vtisa iz prejšnjih tekem in je visoko 
porazila Ormož, Dol pa je odigral odlično proti 
Ribnici in zmagal. Tako je prišlo do naslednjega 
vrstnega reda:

t. IZOLA-6 TOČK 
3. DOL TKI HRASTNIK - 3 TOČKE 
5. RIRNICA - 2 TOČKI 
7. ORMOŽ-1 TOČKA

Ob koncu tekmovanj je sledila svečana podelitev 
priznanj. Pri tem velja omeniti da sta bila: Rok 
Jurman - najboljši strelec turnirja 
Amel Redžič - najboljši vratar turnirja

Za Izolo so igrali še: Gomezeij Rok, Srabotič 
Uroš, Srabotič Matej, Kleva Matej, Kaligarič 
Miran, Radojkouič lan
Do tega uspeha jih je pripeljal trener Tone Barič. 
Čestitamo!!!

PRIJETEN VETER V LASEH
V okviru akcije VETER V LASEH - S 
ŠPORTOM PROTI DROGI, smo 20.05.2000 
organizirali športne aktivnosti, katere smo 
določili pri pristopu k tej akciji.
Ta športna humanitarna akcija katere pobudnik je 
Športna unija Slovenije, je namenjena 
spodbujanju in uveljavljanju športnega 
življenjskega sloga mladostnikov, ki zagotavlja 
prijazen, sproščen, dinamičen in prevetren način 
življenja. Zavedati se moramo, da je danes 
mnogo stranpoti, po katerih lahko hodijo naši 
mladostniki. Prav gotovo je tista, ki sodi v 
zasvojenost z drogami, najslabša. Zato moramo 
ponujati mladostnikom drugačen, dejavnejši 
način preživljanja prostega časa.
Predvideli smo izvedbo štirih aktivnosti, pri dveh 
dejavnostih - pohodu na izvir Dragonje in košarki
- žal, ni bilo dovolj prijavljenih, tako da 
dejavnosti sploh nismo izvajali.
V ostalih dveh predvidenih športnih panogah - 
odbojki na pesku in malem nogometu - pa je bila 
udeležba kar dobra in so udeleženci preživeli lep 
tekmovalni dan. Na osnovi lanskih in letošnjih 
prijav menimo, da bi bilo smotrno opustiti pohod 
na izvir Dragonje, uvedli bi pa dve novi panogi in 
sicer rolkanje ter tekmovanje v počasni vožnji s 
kolesi.
Na tekmovanju so sodelovali predvsem mlajši 
tekmovalci, kar je bil tudi eden od ciljev v tej 
akciji.
Tekmovanja so potekala v športnem duhu, brez 
nepotrebnih sporov, pod organiziranim vodstvom 
mentorjev. Kot je iz naknadnega poročila 
razvidno je v tekmovanju v odbojki na pesku, ki 
seje odvijalo na peščenih igriščih v Simonovem 
zalivu tekmovalo 10 ekip (skupno 40 
udeležencev).
V malem nogometu, ki je bil organiziran v 
večnamenski telovadnici Livade je sodelovalo 5 
ekip (skupno 40 udeležencev). Vse ekipe so bile 
mešane, sestavljene iz udeležencev obeh spolov, 
v razmerju 1:1.
Zmagovalci so za nagrado prejeli potiskane 
majice, ostali pa nalepke "Veter v laseh".
Ostali podatki o tekmovanju so navedeni v 
nadaljevanju.
Vtisi in pripombe organizatorjev in mentorjev na 
tekmovanjih:
- tekmovanja so potekala brez pripomb in 
incidentov
- udeleženci so v igri 
uživali in se veselo 
družili
- na naslednjih akcijah 
predlagamo, da bi vrteli 
glasbo
- iskati moramo nove 
načine propagiranja 
akcije, da bi se udeležilo 
še več udeležencev,
- predlagamo,da bi se 
akcije ponovilo v 
poletnih mesecih (2 do 3 
krat).
rezultati:
Mali nogomet:
Za 3.mesto:
Juve: Milan 1: 2 
Za 1. mesto 
Sporting club: 
team 5 : 1
Odbojka:
V skupini do 12 let:
1. Orkan, 2. Asteroid,
3. Ne vemo
V skupini do 15 let so se 
uvrstili: L T.Bidon, 2.
Reci ne, hvala, 3. Ekipa,
4. Just eat it, 5. Lomilci 
gležnjev, 6. Nesposobni,
7. Boo 
CKŠP Izola
OB Center za šport Izola

45. ISTRSKA 
VESLAŠKA REGATA
V izolskem zalivu, natančneje z osrednjim prizoriščem 
v Simonovem zalivu, ie v nedeljo potekala 
tradicionalna istrska veslaška regata, ki jo organizira 
VK Argo Izola.
Organizatorji so tudi letos privabili kakšnih 400 
veslačev iz Italije, Hrvaške in Slovenije, manjkali 
pa so številni slovenski reprezentanti in kandidati 
za reprezentanco, ki so odpotovali na regato na 
Češko in v Italijo.
Težjim regatam so se v korist domače odrekli 
nekateri mlajši veslači kluba organizatorja, tako 
da so bili boji vseeno zanimivi, veter pa je 
organizatorjem priskočil na pomoč v zadnjem 
trenutku in videli smo lepe tekme, predvsem 
mladih veslačev. Poglejmo rezultate:
Pionirke enojec: 2. Okorn Tea (Izola), 3. Štrancar 
Mateja (Argo)
Mladinke enojec; 1. Rehar Maja (Argo)
Mladinci enojec: 2. Krajcar Erik, 3. Vidakovič 
Miljen (Argo)
Enojec pionirji: 1. Vičič Miha (Izola), 2. Vadnjal 
Grega, 3. Krajcar Goran (Argo)
Ml. mladinci dvojni dvojec: 1. Mezgec Andrej - 
Pulin Jan (Argo), 3. Raimondi Matjaž - Djurič 
Marko (Izola)
Ml. mladinke enojec: 2. Klarič Janja, 3. Babič 
Nika (ARGO)
Pionirji 86 - enojec: 1. Medvešček Boštjan, 2. 
Antončič Dejan (Izola)
Ml. mladinci - enojec: 1. Rastoder Ernad (Izola), 
3. Pulin Jan (Argo)
Članice: 4. Rehar Maja (Argo)
Veterani: 1. Egidio Krajcar (Argo)
Skupno so bili najboljši veslači kluba Timavo iz 
ìvìonfalcona.

RIBARI V KOMEN 
TRASFERTA N.2
V nedeljo 28. maja gremo v 
Komen vzpodbujati našo mlado 
ekipo v boju za obstanek v ligi. 
Ker je interes velik smo naročili 2 
avtobusa, da bomo glasni ampak 
korektni. Ribari se dobimo ob 
11.00 pred gasilskim domom, 
odhod avtobusov za druga 
navijače pa je ob 13. uri pred 
kulturnim domom.
Z nami bo tudi ribarka s Kube.

ODBOJKARSKI KLUB IZOLA
VABI

vse člane in simpatizerje moškega odbojkarskega kluba Izola
na redni

OBČNI ZBOR
v petek, 26.5.2000 ob 20.00 uri v prostorih hotela Simonov zaliv (pod restavracijo).

New

l/i •s
IZQLA / Ljubljanska 51 / tel. 648-042

G5M) osasccsCS
NOVI URNIK:
od 22.maja dalje: 

pon.-petek: od 9 do 12 in od 18 do 22 ure 
sobota: od 18 do 22 ure

-skupinski družinski popusti 
• program za učinkovito hujšanje 
- izredno ugodne karte za mlade 

- brez letne vpisnine 
Obiščite nas 

na LJUBLJANSKI 51 v Izoli

7



DVA IZOLANA NA EURO 2000
Še dobrih 16 dni nas loči od začetka evropskega nogometnega 
prvenstva na katerem bo Izola zastopana tako kot nekatera bistveno 
večja mesta v Sloveniji. V reprezentančni vrsti Slovenije, ki si je 
senzacionalno izborila nastop na prvenstvu bosta kar dva Izolana, ki sta 
svojo nogometno pot začela v NK Izola in sta še danes tesno povezana 
z našim mestom. Poleg Darka Milaniča in Tončija Žlogarja bodo tam 
tudi znani Ribari, na pot pa se odpravlja tudi večje število drugih 
izolskih navijačev. Za uvod v Euro 2000 smo v uredništvo povabili 
novinca v A reprezentanci, Tončija Žlogarja, pogovor z Darkom 
Milaničem pa sledi v naslednji številki.

ANTON ŽLOGAR

rojen: 24.11.77 
višina (cm); 190 
teža (kg); 85 
klub: Hit Gorica 
prejšnji klubi: Izola, Primoije 
igralno mesto: vezni igralec 
nastopov: 1
Goals/število zadetkov: - 
Prvi nastop za A reprezentanco: 
25.03.98 (POL)

DARKO MILANIČ
rojen: 18.12.67
višina (cm): 184
teža (kg): 83
club: Sturm Graz (AUT)
prejšnji klubi: Izola, Partizan
(YUG)
igralno mesto: obrambni igralec
(kapetan)
nastopov: 39
število zadetkov: -
Prvi nastop za A reprezentanco:
7.11.92 (CYP)

TONČIJU SO SE IZPOLNILE SANJE
- Verjetno je lepo postati reprezentant ravno v takšnem trenutku kot je 
EURO 2000?
- Zagotovo, saj seje to v Sloveniji prvič zgodilo in je za naš nogomet in našo 
državo to pomemben dogodek. Sodelovati pri tem v tako pomembni vlogi pa je 
še posebna čast in obveza.
- Si eden redkih reprezentantov, ki nikoli ni igral v tujini.
- Poleg mene je le še Dejan Nemec, vratar Mure, s katerim se poznava dobro še 
iz mlade vrste. Vsi drugi so že igrali zunaj Slovenije.
- Si zanesljiv potnik na prvenstvo?
- Upam, da se ne bo kaj zgodilo in bi se naprimer poškodoval, saj v tem 
primeru bi imel selektor čas, da do 1. junija prijavi nekoga drugega. Vendar pa 
se dobro počutim, sem pripravljen in sem prepričan, da bom udeleženec 
evtopskega prvenstva.
- Si pričakoval poziv v reprezentanco?
- Zadnje dneve je bilo precej napisanega o tem in po novinarjih sva bila 
kandidata midva s Čehom iz Maribora. Ker pa sem zadnje čase igral res dobro 
se je selektor očitno odločil zame. Seveda nisem bil prepričan do tiskovne 
konference, potem pa sem bil izjemno vesel.
- Pričakuješ, da boš zaigral na prvenstvu?
- Seveda upam, da se bo to zgodilo, čeprav se zavedam, da so drugi v 
prednosti. Jaz sem vendarle novinec in ne smem pričakovati preveč. Zame je 
že sodelovanje v reprezentanci velika čast.
- Poznaš se že z vsemi.
- Z veliko večino sem tudi že igral, najbolje pa se seveda razumemo domači: 
Milanič, Rudonja, Galič pa tudi s Knausom in Bulajičem, s katerimi sem igral 
v mladi reprezentanci.
- Bomo doživeli na prvenstvu kakšno prijetno presenečenje?
- Moramo se zavedati, da igramo proti vrhunskim ekipam, ampak nihče ni 
nepremagljiv. Osebno bi bil najbolj vesel, če bi zaigral proti Jugoslaviji, če bi 
dosegel kakšen gol pa bi bilo to morda že prelepo.
Obljuba uredništva: Če bo Tonči dosegel zadetek na prvenstvu bomo 
izdali izredno številko Mandrača. In ne bo nam žal.

KULTURNI OBALNI FESTIVAL
Razmeroma neopazno potekajo priprave na enega največjih 
glasbenih dogodkov tega leta v Izoli. Gre za tridnevno 
dogajanje v Simonovem zalivu, ki so ga organizatorji (Klubi 
študentov občin Izola, Koper in Piran) poimenovali KOF 
(kulturni obalni festival) na njem pa se bodo, razen v različnih 
delavnicah, mladi zabavali predvsem ob glasbenih nastopih 
znanih skupin. V četrtek, 25. maja ob 21.00 bodo začeli Wet 
Bed. nadaljevali Heaven X, končali pa Skunk Funk. V petek 
se bo dogajanje začelo ob 16.00, večer pa bodo zaključili: 
Anja Rupel, Demolition Group in Soulfingers.
V soboto bo veselo že od 10. ure zjutraj, ob 20.00 bodo 
nastopili Spirits, ob 22.00 Lara Baruca, potem pa Dan D, ALI 
En, Let 3 in ob 2.00 še Urban.

NOVA MOŽNOST ZA 
IZOLSKE MALČKE
Na igrišču vrtca Mavrica, v ulici Oktobrske revolucije, bodo od 
prvih junijskih dni, pa tja do kona letošnjega leta, predšolski 
otroci deležni zabavnih popoldnevov ob raznovrstnih igrah. V 
vrtcu so namreč preko javnih del zaposlili animatorja Roberta 
Hledeta, ki bo od ponedeljka do petka, med 13.in 21.uro, vodil igre 
otrok.
Kot nam je povedala ravnateljica vrtca Tatjana Kodarin, so se za takšno 
potezo odločili, ker imajo veliko, lepo opremljeno igrišče, ki je 
ograjeno in dovolj senčno za tople poletne dni. Doslej so ga uporabljali 
le v dopoldanskem času, sicer pa je bilo zaklenjeno. Tako so se odločili, 
da ga v popoldanskih urah odprejo vsem otrokom, tudi tisim, ki sicer 
vrtca ne obiskujejo. Opremili naj bi ga tudi z nekaj novimi igrali, saj je 
za ta namen odobrenih tudi nekaj sredstev iz občinskega proračuna. 
Otroci bodo lahko igrišče obiskali v spremstvu staršev, na voljo pa 
bodo imeli različne igre z žogo, rolkanje, kolesarjenje in še marsikaj 
drugega. Podroben program dogajanja, bo za vsak teden sproti 
objavljen v Mandraču. (K.B.)

POTOVANJE S KATAMARANOM
Nekega dne nam je ravnatelj sporočil veselo novico. (Nina Pečnik)
Podjetje Kompas nam je omogočilo potovanje s katamaranom. ( Maja Padar)
S pričakovanji smo prišli do pristanišča. (Jernej Salober)
Tam nas je čakal slovenski princ. (Patrik Kovač)
Z veliko radovednostjo smo vstopili v katamaran in si ga ogledali z vseh strani. 
(Sabrina)
Bil nam je zelo všeč. (Sara Čehič)
Kmalu smo odpotovali proti Portorožu. (Tadej Boškin)
Med vožnjo smo videli klif, Strunjan, Piran z obzidjem in Bernardin. (Tina 
Čmac)
S palube sem gledala v motje in pri tem naštela devet meduz. (Viktorija 
Krušeč)
Katamar seje ustavil v Portorožu, kjer so vstopili učenci iz Lucije in Sečovelj. 
(Lemar Perich)
Srečanje z učenci iz Lucije je bilo prijetno. (David Davidovič)
Pot smo nadaljevali do Savudrijskega polotoka. (Patrik Kleva)
Ker pa seje poslabšalo vreme, se ni videlo solin in zaliva reke Dragonje. (Zala 
Skomina)
Med vožnjo smo zganjali direndaj, a kapitan in učiteljice so nas razumeli. 
(Rebeka Hiršel)
Nazaj smo se peljali po isti poti do Debelega rtiča. (Martina Grdič)
Tam sem videl Valdoltro in kraj v katerem živi moj bratranec, to je Ankaran. 
(Oton Bačar)
Bližal se je konec našega potovanja. Odpeljali smo se proti Portorožu. (Maja 
Botič)
To je bila moja najlepša vožnja z ladjo. Upam, da bom še kdaj obiskala Pronce 
of Venice. (Taja Tuljak)
V zahvalo smo kapitanu poklonili naše slike o katam,aranu. Jaz sem ga 
naslikala na steklo. (Anja Barič)
Domov smo se vrnili polni lepih vtisov. (Matjaž Vitasovič)

Učenci 4.a in učiteljici Liljana Hrvatin in Barbara Kljun
O.Š. Livade Izola
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ODER, LUCI, 
TRIBUNE, 
OZVOČENJE, 
DISPLAY
V pripravah na turistično sezono je Občina Izola iz 
sredstev za promocijo kraja naročila nekaj 
osnovnih sredstev za kvalitetnejšo izvedbo 
prireditev. Po dolgih letih smo tako dobili pokrit 
oder, ki je zagotovo največji in najbolj vsestranski 
v tem delu Slovenije, v sodelovanju z Mediteran 
festivalom kompletirajo ozvočenje, pričakujejo pa 
tudi lastne tribune za 400 ljudi, ki bodo prišle prav 
ob vseh večjih prireditvah. Poleg svetlobnega parka 
za oder iščejo še najboljšega ponudnika za video 
projektor s katerim bi omogočili projekcijo video 
ali računalniške slike na platno z diagonalo najmanj 
6 metrov.
Oprema je v lasti občine, večji del pa do v 
upravljanju imelo Komunalno odjetje.

MEDITERAN FESTIVAL

Mediteran festival je dokončno izoblikoval program prireditev, ki se 
bodo zvrstile od 30. junija do 2. septembra na prenovljenem 
Manziolijevem trgu. Letošnji program je nedvomno najkvalitetnejši 
doslej, nekatere izvrstne skupine in solisti pa bodo nastopili prvič v 
Sloveniji in to ekskluzivno* na Mediteran festivalu. (*podčrtani) 
Organizatorji za letos obljubljajo lepše, pokrito prizorišče, še 
kvalitetnejši zvok in luči ter posebno festivalsko kartico s katero bo 
mogoče kupovati vstopnice po polovični ceni 500 Sit. Skratka, festival 
bo vreden svojega imena.

JULIJ
30.6. EL HOUSSAINE KILI (Maroko)

Ko so se evropski in ameriški rock in pop glasbeniki 
začeli zanimati za Orient in Afriko so se afriški 
glasbeniki začeli ozirati za pop glasbo. Kili je pred 
tremi desetletji igral evropski pop, potem mu je 
dodal izkušnje puščavskega Maroca in zvezda je 
rojena.
1. 7. FRANCI BLASKOVIC (Istra)
Bard istrskega crossovra v katerega vpleta rock, 
šansono, etno motive in obilico humoija ter 
sarkazma. Blaškovič je pesnik in glasbenik tiste Istre, 
ki se zna ozreti v glasbeno tradicijo a se pogumno 
spušča v boj z novimi generacijami glasbenih 
mladcev.
7. 7. SALAMAT (Egipt)

Nubijci so nekoč imeli svoja mesta in svojo kulturo, 
potem so mesta potonila pod naj večjim umetnim 
jezerom na svetu, kultura pa je ostala. Salamat v 
svoji glasbi prepletajo nubijsko, arabsko, balkansko 
in židovsko izročilo na neponovljiv način.
8. 7. ADARO (Nemčija)

Zagotovo najbolj "odtrgana" skupina 
letošnjega mediterana. To kar igrajo je 
nekakšen "etno heavy metal z dodatki 
elektronike in srednjeveškega 
gospela", njihov nastop je atraktiven 
in zabaven tako, da tudi plesalcem ne 
bo dolgčas.
14.7. MARUŠIČ & MOROZIN (Istra)

Dario Marušič je po Istranovi," Tolovaj Mataju, 
Histriu in množici drugih skupin iz Italije, Hrvaške 
in Slovenije v sodelovanju z Liviom Morozinom 
ustvaril album Bora i tramuntana, ki je postal 
najboljši etno album leta 1999 na Hrvaškem.
15.7» POLETNA PLESNA SOLA (Slo)

Mediteran festival bo glasbeni oder odstopil 
plesalcem, udeležencem in mentorjem mednarodne 
poletne plesne šole. Njihove koreografije so že 
prejšnja leta navduševale številne ljubitelje baleta in 
plesa, ki pogrešajo več takšnih produkcij
21.7. KRIVVI (Belorusija)
Zelo nenavadna skupina, ki prihaja naravnost iz 
Minska in s seboj prinaša glasbo v kateri se tradicija 
na najbolj nenavadne načine prepleta s sodobnimi 
glasbenimi trendi, od elektronske glasbe do bluesa in 
popa.
22.7. BIG BAND'S MEETING (Slovenija)

V Sloveniji deluje, poleg radijskih, še nekaj big 
band ansamblov, ki se pogumno lotevajo klasičnih in 
tudi sodobnih kompozicij za takšne zasedbe. Izolski 
3 Big Band je eden najboljših pri nas, novogoriškega 
in krškega pa bomo šele spoznali.
28 .7. DHARMA (Španija)
Sami bi protestirali, da so katalonska skupina in to se 
še kako sliši. Dharma so superzvezde katalonske etno 
glasbe, njihov koncert ob 25 - letnici sije v Barceloni 
ogledalo 65.000 ljudi. Osem CD plošč in sčdem 
celovečernih TV oddaj pove vse.

29. 7. CASCABULHO (Brazilija)
Ob 500 letnico odkritja je država Brazilija podprla 
gostovanja svojih najboljših glasbenih skupin po 
svetu in tako prihaja na Mediteran festival izvrstna 
skupina Cascabulho, ki jim pravijo tudi Samba 
Sepultura. Energično in veselo bo.

AVGUST
4. 8. CUBISMO (Hrvaška-Kuba)
Večer bo predvsem velika fešta ob salsi, ki jo skupina 
Cubismo predstavlja v sklopu turneje Haineken 
Cubismo tour. Že tako številčna skupina iz Zagreba 
bo tokrat ojačana še s plesalkami iz Kube, tako se 
obeta resnična fiesta cubana.
5. 8. URNA
(Mongolija)
Izvrstna mongolska 
pevka, ki sama 
vzdržuje ravnotežje 
z množico
mongolskih pevcev 
moškega spola.
Njena glasba je 
drugačna, v'njej je 
več ritma in več 
poigravanja z glasom, ki zna biti nežen a tudi vreščeč 
kot krik ptice čez mongolsko stepo.
11.8. SAFILE' (Italia)
Lanskoletno glasbeno odkritje iz Napolija prinaša 
tipično etno dub glasbeno izkušnjo, ki ji dodajajo 
izvrsten vokal nečakinje enega največjih 
napolitanskih pevcev vseh časov - legendarnega 
Cioffi-ja. Alammegreta so dobili dobre naslednike.
12. 8. INNA ZHELANAYA (Rusija)

Mnogi jo poznajo kot magično pevko izvrstne 
skupine Farlanders in prav s to skupino Inna tudi 
prihaja na Mediteran festival. Zagotovo najbolj 
cenjena ruska skupina, ki koketira s klezmerjem, 
baltskimi polkami in jazzom.
18. 8. GRINE KUZINE (Rusija)

Še ena glasbena skupina, ki prihaja iz Rusije, vendar 
tudi ta povsem različna od tistih, ki smo jih že gostili 
v Izoli. Orine Kuzine so namreč tipična židovska pleh 
banda, ki predstavlja ruski klezmer, a ji niso tuji niti 
najhitrejši balkanski motivi.
19.8. BISCA (Italija)
Bisca niso etno "ali celo folk skupina. Prej bi lahko 
rekli, da so klasičen rock band, vendar so več kot to. 
Pred leti so bili Bisca 99 Posse, potem je ena veja 
odšla v rap, druga pa ostala bližje raeggie ter dub 
glasbi. Tako znanega benda iz Italije še nismo gostili.

SEPTEMBER
2.9. 3 BIG BAND / LARA BARUCA 
/ SPIRITS
Nenavaden glasbeni projekt nastaja v sodelovanju s 
Skladom za ljubiteljske kulture dejavnosti iz Izole. 
Izolski 3 Big Band že pripravlja aranžmaje za skupni 
nastop z Laro Baruco in njenim bendom ter z 
izolskimi Spiritsi. Kako bo zvenelo bo treba slišati.
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SKLAD RS
za llublteliske kulturne delavnosti 

Območna Izpostava Izola 
tel.: 600 830

DOSEŽKI NAŠIH USTVARJALCEV
Izola sodi v sam vrh ljubiteljske ustvarjalnosti na različnih področjih. To 

dokazujejo tudi letošnji uspehi in uvrstitve na republiških revijah in srečanjih, ki so 
zaključek številnih predselekcij, ki sojih naši ustvarjalci morali opraviti. Glede na 
veliko število skupin, ki delujejo v Sloveniji in strogi selekciji, je izbor za 
republiško revijo ali srečanje še toliko večji. Zato je prav, da vsi v Izoli vemo, kdo 
med nami je tako dober in dosega kriterije republiškega nivoja.

Na glasbenem področju je to KOMORNI MOŠKI ZBOR, kije v torek, 23. maja 
prejel dve prvi nagradi na tekmovanju radijskih posnetkov Primorske poje 99. Naši 
pevci so pod zborovodsko taktirko Oskarja Trebča prepričljivo zmagali v 
kategoriji Prosti program in v kategoriji Ljudska pesem. Na svečani podelitvi so se 
pevci predstavili s štirimi pesmimi, ki sojih zapeli pod vodstvom Matjaža Ščeka.

Tudi izolski mladi pevci, ki se združujejo v Mladinskem pevskem zboru Centra za 
glasbeno vzgojo Koper- Glasbena šola Izola, so bili izbrani za zaključni koncert 
revije NAŠA POMLAD. Pevci bodo nastopili v sredo, 31. maja ob 19.00 na dvorcu 
ZEMONO. Za ubrano petje bo poskrbela zborovodkinja Maja Cilenšek.

V nedeljo 28. maja bodo mlade plesalke OŠ Dante Alighieri in Italijanske 
skupnosti Pasquale Besenghi degli Ughi iz Izole nastopile na republiškem srečanju 
mladih plesnih ustvarjalcev OPUS 2000. Na prireditvi, ki bo potekala v Celju bodo 
sodelovale: Ingrid Radman s koreografijo REŠITEV, Barbara Počkaj S 
PLESOM orion IN Taira Umer s plesno kreacijo UTOPLJENKA. Tema letošnjega 
plesnega ustvarjanja je bila PESEM JE PLES.Uspeh plesalk je zagotovo rezultat 
dela in požrtvovalnosti mentorice Olivere Pajovič.

Na Linhartovem srečanju gledaliških skupin Slovenije pa bo sodelovala skupina 
STEPS .Monokomedijo Z ANDREJO V SOBOTNO NOČ, v kateri nastopa 
Ksenija Jambrošič je režirala Zvonka Radojevič. Stepsi bodo nastopili v soboto, 
3. junija v Radovljici.

Vsem ustmrjalcem in mentorjem iskreno čestitam in upam, da bodo njihove 
dosežke in vložen trud mentorjev znali ceniti tudi financerji in organizacije na 
lokalnem nivoju.

Od 1. pa do 8. julija bo v Izoli potekala

POLETNA SOLA FILMSKE ANIMACIJE
Šola je namenjena mladim ustvarjalcem in mentoijem filmskih krožkov ter vsem, kijih zanima 
filmska animacija. Glavni predavatelj je priznani filmski ustvarjalec KONISTEINBACHER, k 
sodelovanju pa smo povabili še drage strokovnjake med katerimi so MARJAN MANČEK, 
BOJAN JURC, GORAST RADOJEVIČ, VALTER PODGORNIK in dragi.
Program:

- OD ZAMISLI DO STRIPA
- OD STRIPA DO SNEMALNE KNJIGE
- IZ STRIPA V ANIMACIJO
- RAČUNALNIŠKA ANIMACIJA
- MONTAŽA
- ZVOČNA IN GLASBENA OPREMA FILMA
- UPORABA 3D PROGRAMA

Zadnji rok za prijavo je 16. junij 2000. Število prostih mest je omejeno. Vpis 
in informacije na tel, št. 6400-830._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

PRIVOŠČITE Sl KULTURO !
Center za kulturo, šport in prireditve Izola

Kulturni center Izola
Bazoviška 4, tel.: 645 571

Program prireditev v Kulturnem domu v 
mesecu juniju 2000

Četrtek, 1 Junija ob 18.00- Kulturnidom
NEPOBOLJŠLJIVA DRUŽI NA komedija

Predstavi se Gledališka šola Izola, ki jo vodi Manja Kubik 
Vstopnina: 500 SIT

Četrtek, 1. junija ob 20.00, galerija ALGA
Otvoritev razstave likovnega društva LIK IZ0l3 ki ga vodi Teo Tavželj 

Sobota, 3. junija ob 19.00 _ Kulturni dom 
Otvoritev razstave EX tempore 

osnovnih in srednjih šol z italijanskim učnim jezikom ISTRE in REKE.
Sobota, 3. junija - Korte

OLJKARSKI DNEVI
strokovni posveti, otvoritev razstave, podelitev priznanj, kulturno zabavni program, glasba za ples

Nedelja^J. junija ob 13.00 -Cetore
Otvoritev Vaškega doma v Cetorah

kulturno zabavni program - folklorna skupina Mandrač, Usakuščat, kvartet harmonik GŠ Izola

ŠOLSKI EX TEMPORE
V sredo, 17. maja je potekal Ex tempore 

vseh izolskih osnovnih šol v soorganizaciji 
Kulturnega centra Izola, Sklada za 
ljubiteljske dejavnosti Izola ter vseh treh 
osnovnih šol/ Prireditve se je udeležilo 
nekaj čez 80 učencev Vsak učenec je 
žigosal dve podlogi oddati pa je smel le eno. 
Temi sta bili: " Izola, mesto kot ga vidim " 
ter 'Prosta tema", tehnike pa: oglje, tuš, 
tempera ali akril in kombinirana tehnika.

Predsedujoči v žiriji je bil KONI 
STEINBACHER. Z mentorji likovnega 
pouka so podelili naslednje nagrade:
1. nagrado - potovanje v Benetke s
katamaranom in praktično nagrado je 
dobila AGATA TOMŠIČ /OŠ D. Alighieri 
mentorica Fulvia Grbac/
2. nagrado - potovanje v Benetke s
katamaranom je prejela TINA TOMAŽIČ 
OŠ Livade, mentorica Ingrid Knez/ isÉaasà

3. nagrado - praktična darila- sije prislužil 
ERNAD RASTODER 

OŠ V. Šmuc, mentorica Tamara Černeka 
Lastniki posebnih priznanj so postali: SANJA 

TOŠIC, UROŠ PAVLIN, JANJA TOTH, 
MAJA ŠURAN in LARA ZOTTICH 

Nagrade so prispevali: OŠ Livade, OŠ Vojke 
Šmuc, OŠ Dante Alighieri Kompas turizem 
Portorož ter Kulturni center izola.

Danes 25. 05. 2000 ob 20. 30 uri
GANGSTER IN OTROK ALI BRAZILSKA "GLAVNA POSTAJA" PO JAPONSKO.

KI KUJ I RO / KIKUJIRO NO NATSU

E KINO ODEON IZOLA E
— Petek 26.5., Sobota 27.5., Nedelja 28.5 Ponedeljek 29.5, w 
_ Torek 30.5 in Sreda 31.5 ob 21.00 uri ___ _

5BREZGLAVI JEZDEC =
grozljivka / Režija : Tim Burton- OSKAR 2000 za umetniško ■■ 

wm režijoIIiVloge: Johnny Depp, Cristina Ricci, Miranda Richars«»

Cannes 99, Ljubljanski mednarodni festival 99 
Beat Takeshi, Kayoko Kislrimoto režiser: Takeshi Kitano

01.06. 2000 ob 21.00 uri
TRAGIKOMIČNA ZGODBA O ŠPANSKIH FILMARJIH, KI SO HOTELI 
SREDI NACISTIČNE NEMČIJE POSNETI MEDITERANSKI MUSICAL

DEKLE TVOJIH SANJ • LA NINA DE TUS 0J0S
Mednarodni festival Berlin 99

Penelope Cruz, Antonio Rasines.Hanna Schygulla/ režija: Fernando Trueba 
DOBITNIK OSCARJA 94 ZA FILM »ZLATI ČASI«



KRIMINAL1JE
Vse kaže, da je veseljake prevzela nekakšna spomladanska 
utrujenost, saj ni so se držali zelo po strani in niso ušpičili nobene 
močne. Tako dečkom ni preostalo drugega, kot da se enkrat soočijo 
z bolj ali manj klasičnimi prekrški. Večino so razrešili, nekateri 
nepridipravi pa se še vedno smejejo, čeprav vedno, da se najslajše 
smeje tisti, ki se zadnji smeje. Kdo je zadnji pa se ve.

DELI V ENEM KOSU
Ni čisto jasno, kaj bo neznanec počel s starejšim osebnim 
avtomobilom Renault 4 (Katrco), ki jo je zmaknil s parkirišča pred 
Mehanom in odpeljal neznano kam. Na avtomobilu namreč ni bilo 
registrskih tablic, zato pa je bilo v njem "varno" spravljeno 
vozniško dovoljenje, ki je izginilo skupaj z avtomobilom.

ŠTOPARKA JE SPET TUKAJ
Voznik osebnega avtomobila je v Kopru vzel v vozilo štoparko, ki jo 
poznajo že mnogi vozniki pa tudi dečkom je dobro znana, saj je 
komaj prišla iz državnega hotela v Kopru. Dobri človek je štoparko 
zapeljal do Jagodja, potem pa opazil, da je avto, skupaj s štoparko, 
zapustila tudi denarnica z dokumenti.

GLISER ZA VINOGRAD
Pred delavnico v Livadah kjer popravljajo motorne čolne je bil 
parkiran gumijast čoln z izvenkrmnim motorjem Jamaha. Malo 
kasneje so dečki našli prikolico in čoln v bližnjih vinogradih, 
motorja pa ni bilo več zraven. Lastnik je bil oškodovan za dobrih 
300 tisočakov.

PILI GA BODO
Vino je menda zdravilo, vendar ne v prevelikih količinah. Zato se 
lahko zgodi, da bo kaj škodovalo tistemu neznancu ali neznancem, 
ki so vdrli v vinsko klet in vikend na Baredih. Očitno so vedeli kaj 
iščejo, saj so se odločili za 50 buteljk belega in črnega vina. Na 
zdravje.

ZAKLENJENO V ODKLENJENEM
V Livadah imajo klet, ki ni zaklenjena oziroma ni bila zaklenjena 
takrat, ko bi morala biti. Tam je tudi bivši lastnik motornega 
kolesa, ki pa je bilo zaklenjeno, vendar to ni dosti pomagalo. Morda 
bi bilo bolje, če bi bil moped nezaklenjen, vrata kleti pa zaklenjena. 
Ampak človek pač nikoli ne ve.

JE POVEZAVA
Na začetku kriminalij smo napisali o kraji avtomobila brez 
registrskih tablic, na tem mestu pa sledi informacija o tem, da je 
neznanec za Zdravstvenim domom v Izoli s tam parkiranega 
avtomobila pobral registrske tablice. Lahko bi rekli, da ima nov 
lastnik avto v kitu.

KOLESARJA JE POVOZIL
Na Prešernovi cesti se je zgodila prometna nesreča v kateri se je 
kolesar otrok težje poškodoval. Ker se je nesreča zgodila na 
prehodu za pešce so dečki za voznika osebnega avtomobila napisali 
kazensko ovadbo.

DVE NOVI
Tik pred izidom Mandrača so bili v noči s torka na sredo spet 
aktivni nočni ptiči, ki so vdrli v trafiko na Velikem trgu, vendar 
menda niso odnesli ničesar, iz slaščičarne pa so odnesli blagajno, jo 
na silo odprli in v njej našli tisočaka. Amaterje pač amater.

VABILA IN ZAHVALE IN ...
ZAHVALA
Območno združenje Rdečega križa Izola (OZRKI) se zahvaljuje 
vsem, ki so pripomogli k uspešni izvedbi Tedna Rdečega križa 
(08.05-15.05.2000) in humanitarne akcije zbiranja igrač in 
šolskih potrebščin "Žarek upanja z igračo" še posebej učencem 
OŠ Livade, vodstvu šole in učiteljem ter mentorici gdč. Mirandi 
Majcen. Zahvala gre tudi tedniku Mandrač za izčrpno objavo o 
Tednu RK.

IZLET RDEČEGA KRIŽA
Območno združenje Rdečega križa Izola (OZRKI) organizira 
izlet v SOLFERINO in GARDSKO JEZERO v četrtek 
15.06.2000. Odhod iz Izole ob 7:00 uri, povratek je predviden za 
23:00 uro. Cena izleta je 6.500 SIT (prevoz, kosilo in vstopnina v 
muzej RK)
Prijave do zapolnitve avtobusa sprejemamo na sedežu OZRK 
Izola, Ob starem zidovju 15/'a ali na telefon (066) 60-10-20. 
Vabljeni vsi člani in simpatizerji!!!

IZLET UPOKOJENCEV
Društvo upojencev Izola (DU) organizira srečanje v RABCU 

(Istra) v soboto 10.06.2000. Odhod iz Izole ob 17:30 uri, 
povratek je predviden v poznih večernih urah.
Prijave do zapolnitve avtobusa sprejemamo na sedežu Društva 
upokojencev Izola. Plenčičeva 3 ali na telefon (066) 649-737. 
Vabljeni vsi člani !!!

BORZA ZNANJA IZOLA 
MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
Oktobrske revolucije 1,
6310 Izola, telefon: 066/66 31 285, 66 31 284 
e-mail: izola@borzaznanja.mss.edus.si 
vsak delavnik od 8 do 13 ure 
v sredo od 8 do 13 ure in od 16 do 18.30 ure

BORZE ZNANJA so informacijska središča, v katerih brezplačno zbiramo, urejamo in 
posredujemo podatke o ljudeh, ki znanje iščejo ali ponujajo.

KAJ VAM PONUJAJO BORZE ZNANJA?
Če se želite nečesa naučiti: podatke o ljudeh, ki vas lahko to naučijo!
Če želite s svojim znanjem pomagati drugim: podatke o ljudeh, ki potrebujejo vaše znanje in 
izkušnje!
Če želite sodelovati v kakšni dejavnosti: podatke o ljudeh, ki se zanimajo za podobne stvari!

PO ČEM NAŠI ČLANI TRENUTNO POVPRAŠUJEJO?
Pred časom nas je poklicala dijakinja iz Ankarana, ki bi se rada naučila govoriti norveški 

jezik;
Študentka iz Kopra se je obrnila na nas, ker potrebuje inštrukcije iz predmeta TEMELJI 

EKONOMIJE. Izrazila je željo, da bi ji kateri izmed profesoijev obrazložil problematiko in 
sicer po knjigi Dr. Miroslava Glasa: Ekonomija;

Študent iz Kopra obiskuje 1. letnik Ekonomsko poslovne fakultete in potrebuje inštrukcije 
iz predmeta OSNOVE EKONOMSKE TEORIJE;

Članica iz okolice Pirana bi se rada seznanila z nekom, starim od 30 do 45 let, ki bi se ji 
pridružil na nadaljevalnem plesnem tečaju;

Gospod iz okolice Nove Gorice še vedno išče informacije v zvezi z gojenjem deževnikov; 
Gospo iz Branika pa zanima kaligrafija.

Če kaj od navedenega veste in ste pripravljeni znanje deliti z našimi člani, nas pokličite ali 
obiščite in seznanili vas bomo z njimi. Naše posredovanje je brezplačno, o času in načinu 
izmenjave znanj ter obliki oddolžitve pa se med seboj sami dogovorite.

MALI OGLASI
- MLADOPOROČENCA NAJAMETA KAKRŠNOKOLI MANJŠE 
STANOVANJE za 100 dem+stroški (finančna stiska) kjerkoli na obali, tel: 648 370 
-UGODNO PRODAM skoraj novo ini kuhinjo in dvosed-ležišče. tel: 393 886
- TOYOTA EXCEOL WD 4 karavan, letnik 86, prevoženih 135.000 km ugodno 
prodam ali menjam za manjše vozilo (najraje R4) tel: 041/ 950 068 ali 031/ 503 
647
- STANOVANJE V NAJEM VZAMEM ( sem začasno na invalidskem vozičku ) 
tel 041/201 -369
- PRODAMO kozličke za zakol ali nadaljno rejo. 041/ 950 068__________________

BOR Z A
znanj/ V



NOVI IZOLSKI OLIMPIJCI
V Izolski športni 
dvorani je bilo v 
soboto spet zelo 
živahno, saj so se 
srečali predstavniki 

malonogometnih 
moštev slovenskih 
delavnic pod
posebnimi pogoji 
pomerili na enem 
od tradicionalnih 
turnirjev, ki jih 
sicer prirejajo skozi 
celo leto. Pred 
časom so namreč 
ugotovili, da imajo 
kar precej nadebu
dnih nogometašev 
tako da so obliko
vali pravo državno 
ligo, na tokratnem 
tekmovanju pa so 
predstavili tudi 
državno reprezen
tanco v kateri so 
kar trije igralci z 
obale, od Izolanov 
pa je član reprezen
tance tudi Vladko, 
ki je imel na 
tekmovanju tudi
svoje navijače. V kratkem bodo odpotovali na olimpiado hendikepiranih, kjer se 
bodo pod vodstvom Toma Dadiča potegovali za visoko uvrstitev.

VETERANI ANTEPRIMA
Dokaj nepričakovano so v nedeljo dopoldne v Izolo priropotali tudi zanimivi avtomobilski 
veterani in privabili veliko radovednežev pred park Pietra Coppa. Tam je bilo kaj videti, 
med drugim tudi Balillo 508 iz leta 1934, izvedeli pa smo še, daje lastnike teh veteranova 
imenu Turističnega društva v Izolo povabil Srečko Gombač.

JUBILANTI MALE MATURE
Tako množične družbe petdesetletnikov že dolgo nismo videli na enem mestu, projekt pa 
je uspel našemu rokometnemu komentatorju Zaretu Kovačiču, kije organiziral srečanje 
sošolcev iz osmega razreda osnovne šole, ki sojo verjetno zapustili tam v letu 1965. Da bi 
bilo vse še bolj posvečeno spominom so si privoščili glasbo skupine Yesterday, na 
marsikateri dogodek pa so jih spomnili tudi njihovi učitelji oziroma učiteljice.

MOTOHOV KOT

ROČNA in VODNA MASAŽA 
FINSKA in TURŠKA SAVNA 
MEGA SOLARIJ

Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 644 033, 643 106 
ODPRTO VSAK DAN OD 11.00 do 01.00
ob ponedeljkih zaprto

*5 ŠPORTNA TRGOVINA / KOLESARSKI CENTER

&$&**£*
- PRODAJA KOLES

VSEH ZNAMK in MODELOV
Plačilni pogoji:

-PLAČILO V GOTOVINI-10%
- PLAČILO NA KREDIT - 

1 LETO BREZ OBRESTI
- PRODAJA STARO - ZA NOVO

TRGOVSKI 
CENTER 

' ZELENI PARK KOPER
tel.: 38 -804

^ SERVIS in PRODAJA KOLES j 
Kajuhova 28, Izola

tel.:645-332

OBIŠČITE NAS V IZOLI in KOPRU
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